

○ До уваги батьків!

Дитяче оздоровлення-2018!

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України планує влітку цього року проводити оздоровлення дітей шкільного віку у супроводі дорослого в оздоровчому закладі Херсонської області ДП "Санаторій для дітей з батьками "Скадовськ" і в "Клінічному санаторії "Карпати" Закарпатської області Мукачівського району с. Карпати.

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України здійснює часткове фінансування, в середньому 1/4 вартості путівки, решту вартості путівки профспілковій організації потрібно доплатити. Такими джерелами можуть бути:

- кошти профспілкового бюджету;
- часткова батьківська доплата;
- цільові благодійні внески (спонсорська допомога);

Батьківську доплату за путівку вносять в установу банку (по квитанції).

Повна вартість путівки 5005,00 грн.

Графік заїздів:
02.06. – 14.06. 2018 р.
16.06. – 28.06.2018 р.
30.06 – 12.07. 2018 р.
14.07 – 26.07.2018 р.
28.07 – 09.08.2018 р.
12.08 – 24.08.2018 р.

За інформацією звертатися до голів профспілкових організацій.

○ Фізкультура і спорт



Стартують «Дитячі старты»

12 травня 2018 року о 11.00 год. в приміщенні спортивного комплексу «Динамо» за адресою: м.Львів, вул. Вітовського, 53 (біля входу в парк культури та відпочинку ім. Б.Хмельницького), відбудеться обласна спартакіада серед дітей працівників закладів охорони здоров'я Львівської області.

Змагання відбуватимуться у формі естафет. Участь у спартакіаді братимуть команди у складі 6 учасників (3 дівчинки та 3 хлопчики)

віком до 12 років – діти працівників закладів охорони здоров'я Львівської області. Команду повинен супроводжувати дорослий представник.

До мандатної комісії необхідно подати заявку, в якій мають бути зазначені наступні відомості про учасників команди: ПІБ, дата і рік народження, медичний допуск дітей до змагань (печатка, підпис та ПІБ лікаря), а також підтвердження того, що один із батьків дитини дійсно є членом профспілкової організації. Заявка повинна бути завірена печаткою установи чи профспілкової організації, підписом головного лікаря або голови профкому. До заявки необхідно додатки копії свідоцтва про народження дітей.

Просимо завчасно, до 5 травня 2018 року, повідомити про участь в змаганнях спортивний клуб профспілки за тел.: 067-37-44-087.

Щоденник спартакіади

У комплексній Спартакіаді 2018 року формат змагань серед медичних установ був змінений і учасники різних вікових груп змагаються в спільній сітці. Уже відомі переможці та призери із наступних видів спорту.

Бадмінтон: 1 місце – ЛОЛФД (Руслан Борис, Інга Мостова), 2 місце – ЛНМУ (Василь Думич, Ольга Пластунова) 3 місце – м. Дрогобич (Олег Модрицький, Ульяна Левицька).

Шахи: 1 місце – Львівський обласний онкологічний центр (Орися Бурак, Вадим Зенін), 2 місце – Сокальська ЦРЛ (Мирецький Юрій, Рак Галина), 3 місце – ЛНМУ (Володимир Хомишин, Анна Фрайфельд).

Футзал: 1 місце – Львівський обласний онкологічний центр, 2 місце – Бюро судмедекспертизи, 3 місце – м. Дрогобич.

Настільний теніс: 1 місце – ЛНМУ (Анна Присяжнюк, Орест Прецель), 2 місце – ЛОЛФД (Іван Рибчич, Лариса Городечна), 3 місце – м. Дрогобич (Микола Шкабура, Андрусів Роксолана).



ОГОЛОШЕННЯ

З метою активізації роботи з утвердження української мови в медичному середовищі області Львівською обласною організацією профспілки працівників охорони здоров'я України та Благодійним фонду «Призначення» імені Юрія Липи засновується

літературна премія «Призначення» імені Юрія Липи.

Премія покликана виявляти талановитих авторів творів, у яких оспівується високе покликання медичного працівника, його любов до своєї професії, його відповідальність перед людьми, розповідається про славі сторінки історії медицини та видатних представників медичних професій не залежно від часу і території. Особлива увага при цьому приділяється талановитій молоді, що виявляє свої здібності на письменницькій ниві.

Літературна премія присуджується щорічно за найкращі поетичні та прозові твори.

Приймаються нові літературні твори, які ще не публікувалися, а також опубліковані збірки, які не включають передруків.

Матеріали надсилати до 1 червня на електронну адресу lviv@medprof.org.ua.

Вітаємо!

3 ювілеєм!

БІЛАВКУ Ігоря Осиповича – головного лікаря Львівської обласної госпрозрахункової поліклініки

КУЗЬМУ Ярославу Олегівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного ендокринологічного диспансеру

МУЗИЧИН Людмилу Олександрівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної бази спецмедпостачання

НАЗАРУК Роксолану Іванівну – лікаря-терапевта Львівського обласного центру репродуктивного здоров'я населення

САВЕЧКО Ірину Ігорівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного центру репродуктивного здоров'я населення

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

Вітаємо з ювілеєм!

7 квітня відзначила свій ювілей директор КЗ ЛОР «Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення», Заслужений лікар України, кандидат медичних наук, доцент кафедри акушерства, гінекології та перинатології ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, спеціаліст вищої категорії з організації та управління охороною здоров'я, лікар акушер-гінеколог вищої категорії, лікар ультразвукової діагностики вищої категорії, головний позаштатний спеціаліст Департаменту охорони здоров'я з репродуктивного здоров'я та планування сім'ї

МАЛАЧИНСЬКА Марія Йосипівна.

Шановна Маріє Йосипівно!

Колектив КЗ ЛОР «Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення» щиро вітає Вас з ювілеєм і бажає міцного здоров'я, невичерпної життєвої наснаги, творчого натхнення, успіхів у благородній справі.

Нехай майбутнє дарує Вам ще багато щасливих літ, сповнених радістю, добром та надією, нехай життя відкривається для Вас у нових фарбах і обрисах, нехай завжди будуть поруч і підтримують Вас близькі і віддані Вам люди.

Львівська обласна організація профспілки приєднується до привітань і бажає Вам, Маріє Йосипівно, щоб цей ювілей примножив Ваше щастя, додав доброту та зігрів радісним теплом серце.



Вітаємо!

26 березня 2018 року відбулося засідання Регіональної ради Львівської області «Відзнака за професіоналізм та милосердя Орден Святого Пантелеймона – Львівська область», яка здійснює конкурсний відбір 2017-2018рр.



Голова Олег Дуда ознайомив раду із поданими кандидатурами на нагороди, відмітив сильні та слабкі сторони учасників, презентував їх діяльність. До обговорення долучилися Ігор Бойко, Жанна Ліщенко, Борис Білінський, Роман Сліпецький, Ірина Шевчук та Юрій Білий, які відмітили високий рівень організації та вагомий здобуток претендентів. Своїм досвідом також поділилася минулорічна учасниця та переможниця у номінації «Найкращий медичний працівник» Мирослава Савчак. Після палких дискусій та голосування було визначено наступних претендентів від Львівщини:

Номінація «Найкращий лікар» – Соловей Любомир Ярославович – завідувач анестезіологічно-реанімаційного відділення №2 Львівської обласної клінічної лікарні.

Номінація «Найкращий медичний працівник» – Омельченко Христина Миколаївна – палатна медична сестра відділення щелепно-лицевої хірургії Львівської обласної клінічної лікарні.

Номінація «Новатор охорони здоров'я» – Юрочко Федір Богданович – дитячий отоларинголог Львівської обласної дитячої клінічної лікарні ОХМАТДИТ.

У номінації «За досягнення у міжнародному співробітництві у охороні здоров'я» перемогу здобули одразу два номінанти – Пан'граці Арнальдо – професор Міжнародного богословського інституту Каміліанум та Клаус Екснер – німецький хірург клініки пластичної та естетичної хірургії у Франкфурт-на-Майні.

Номінація «Взірець служіння суспільству» – Федоренко Сергій Мирославович – головний лікар Львівської обласної інфекційної лікарні.

Номінація серед молоді (до 35 р.) медаль «За лікарське мистецтво» – Дмитро Бешлей – хірург кардіохірургічного відділення Львівської обласної клінічної лікарні.

Номінація серед молоді (до 35 р.) медаль «За турботу і ласку до хворого» – Руслана Кончак – старша медична сестра поліклінічного відділення з денним стаціонаром клініки амбулаторно-поліклінічної допомоги Центрального клінічного госпіталю державної прикордонної служби України.

Номінація серед молоді (до 35 р.) медаль «За наукові розробки в медицині» – Ростислав Білий – професор кафедри цитології, гістології та ембріології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Щиро вітаємо усіх учасників та бажаємо обраним претендентам подальшої перемоги на національному рівні!